

Oracle: Zlé plody a horké pilulky

- CZ24 News | 16. září 2022

Hovorí sa, že zlý strom dobré ovocie neprinesie a dobrá medicína je horká. O týchto pravdách sa presvedčí Západná civilizácia resp. Západné kultúry práve v budúcich rokoch a dekádach, lebo karma je zdarma. Skrátka, Západné kultúry a Západná civilizácia budú musieť okúsiť to, čo si navarili a bude to horká medicína.

Prečo to hovorím?

Nehovorím to kvôli tomu, že sa [zdvojnásobilo úmrtie 35-44 ročných](#) kvôli zabijáckym vakcínam a ani kvôli tomu, že prebieha kolaps finančného systému, čo povedie ku kolapsu mnohých podporných systémov Západných kultúr, ale kvôli tomu, čo sa deje v inej oblasti. Konkrétne kombinácia sóje a moderného feminizmu priviedli Západné kultúry do slepej uličky.

Začnem u sóje, tá [robí mužov slabými](#) fyzicky a duševne, lebo obsahuje fytoestrogény a tým robí z mužov neschopných tučňákov, ktorí [sú náchylní prijímať strelené sniečkársko-liberálne názory](#), resp. vyššia hladina testosterónu u mužov posúva politické postoje do konzervatívneho spektra.

Moderný feminizmus nie je o podpore žien, ale o misandrii (chorobná nenávisť voči mužom) a sexuálnej neviazanosti, lebo ako to niekto zosumarizoval „nič nevyjadruje viac to, že si silná a samostatná žena, doslova kráľovná, než to, že urobíš zo seba sexuálny objekt, alebo si sa vyspala s veľkým počtom mužov, či oboje“. A naozaj hovoríme o veľkom počte mužov, lebo je tu prípad dvoch 27 ročných žien, kde obe nariekali, že keď sa ich potencionalny partner na založenie rodiny dozvedel, že koľko mali sexuálnych partnerov, tak ten vzťah ukončili s tým, že ani jedna nie je prostitútka. Takže jedna sa priznala k 58 a druhá k [300 sexuálnym partnerom](#) (áno, čítate dobre) a po tomto sa čudujú, že prečo muži na nich pozerajú ako na pobehtice a nikto s nimi nechce mať nič spoločné. Ďalším príkladom sú OnlyFans modelky, ktoré predávajú svoje šteklivé fotky a videá na tejto platforme a je tu 37 ročná „modelka“, [ktorá sa vyhovára na svojho ex-partnera](#), že musela prestala robiť sestričku na jednotke intenzívnej starostlivosti kojencov a začala robiť toto. Po tom celom sa naozaj vynára otázka, prečo by mali muži brať vážne ženy, keď samotné ženy nechcú brať vážne samé seba.

Druhou stránkou celej veci je to, že rozvedení otcovia-manželia rozvodom často prídu nielen o veľkú časť svojho majetku, ale aj o svoje deti. Ide totiž o to, že rozvodové súdy sú prevažne naklonené ženám a prisúdia im deti a nútia mužov platiť výživné nielen na deti, ale aj na manželku s tým, že výživné často dostáva muža na hranicu jeho finančných možností, pričom matka dieťaťa môže otcovi odoprieť návštevu dieťaťa. Takže tieto „ženy“, ktoré [pozerajú len na hmotné veci](#), nielen mužovi vezmú polku vecí a urobia si bankomat zo svojich detí, ale z nich urobia aj zbrane proti otcom s tým, že často sa ich [„novým“ otcom môže stať práve partner, s ktorým žena podvádza](#).

Tretou stránkou vecí je to, že kvôli mediálnej propagande, napr. animované filmy od Disney a romantické komédie (v ktorých muž je vykresľovaný ako šialenec, ktorý je ochotný obetovať čokoľvek pre lásku ženy), mnohé ženy vstupujú do vzťahov resp. manželstiev s nereálnymi predstavami. Dodávam, že iná mediálna propaganda zas vykresľuje mužov ako neschopných hlúpych tučňákov.

A preto niet sa čomu čudovať, že nielen klesá počet uzavretých manželstiev a rastie počet rozvodov a detí narodených mimo manželský zväzok, ale tiež rastie počet mužov, ktorí považujú ženy buď za spotrebný tovar, alebo za tovar na jedno použitie, či nechcú mať nič spoločné so ženami aj napriek tomu, že sú heterosexuálni a páčia sa im dospelé ženy.

Prečo sa to deje resp. dialo?

Išlo o útok na ľudstvo z okultného centra anglo-amerického močiara a jeho množstva odnoží. Spočiatku tento útok išiel s posvätením globálneho zákulisia (GP) v rámci podrobenia ľudstva. Lenže GP z tohto projektu vycúval z dôvodu pudu sebazáchovy. Ide totiž o to, že bola zneužitá legitímna snaha žien o spravodlivosť a návrat spoločnosti k akejsi rovnováhe proti nim samým a spoločnosti ako celku. Toto samozrejme nezostáva bez odpovede zo strany spoločnosti.

Ako to pokračuje?

Muži po desaťročiach čoraz častejšie odmietajú ďalej už hrať túto hru a čoraz častejšie buď zneužijú ideologickú posadnutosť žien (uži si čoraz viac sexuálnych partnerov, koncentruj sa na kariéru, rodinu môžeš mať neskôr, muži sú nanič, atď) alebo hovoria, že toto nie je správne a buď sa stiahnu do úzadia, alebo začnú upozorňovať ostatných často mladších mužov na to, čo sa deje a muži ich čoraz častejšie poslúchajú k veľkej nespokojnosti tých žien, ktoré po tom, čo si užili a budovali kariéru, alebo vysávali nejakého nešťastníka, či predávali svoje štekklivé fotky a videá, sa chcú zatváriť ako cudné a poctivé panny vhodné na manželstvo.

Našťastie odozva na tieto spoločenské javy nie je len záležitosťou mužov, ale aj žien a tie sa čoraz častejšie ozývajú a hovoria ženám, že oficiálny feministický naratív je toxický a poškodzuje primárne ženy a následne spoločnosť. Skrátka musia za seba a svoje činy prijať osobnú zodpovednosť a zabudnúť na výhovorky, lebo dôsledky a následky ich správania sa dostavia. Žiaľ, zatiaľ málokto rá „moderná“ žena poslúcha ich varovania a veci sa nezmenia, pokiaľ nenastane masívny zlom.

Ako to skončí?

Ide totiž o to, že ak takto veci pôjdu ďalej, tak „bláznivá mačacia dáma na konci ulice“, ktorá je sama, cíti sa mizerne, pije lacné krabicové víno a snaží sa svoju samotu zmierniť chovaním zvierat, sa stane masovým javom. Našťastie pre Západné kultúry tie systémy, ktoré umožňovali horeuvedené vzorce správania zaniknú. Nebude to nič príjemné a klasické resp. kresťanské manželstvo ako masívny spoločenský jav a vieru v neho sa nevzkriesi, a to aj z toho dôvodu, že z jednej strany ľudia sa začnú organizovať do kmeňov, klanov, rodov a občín, a z druhej strany tie skúsenosti, ktoré ľudstvo nadobudlo nikam nezmiznú. Toto môže znamenať aj to, že niekde sa bude praktizovať niečo také, čo vidíme u národa Mosuo, ktorý patrí do skupiny Nakhi t.j. matrilinearita dedenia majetku kde žena a muž nevstupujú do manželského zväzku (vysvetlené [tu](#), [tu](#) a [tu](#)), alebo sa [bude praktizovať manželstvo na staroegyptský spôsob](#) t.j. pár žije spolu, a buď žena pri rozchode získa tretinu spoločného majetku, alebo delenie majetku a prípadné výživné sa rieši cez občiansku zmluvu, či sa nájde iná forma spoluzitia muža a ženy. Dodávam, že toto prichádza aj k nám, čiastočne kvôli vplyvu Západu a čiastočne aj kvôli iným viac duchovným záležitostiam.

Aké „duchovné záležitosti“?

Ide o to, že človek rastie duchovne t.j. mení sa časom a dvaja ľudia sa menia rôznou rýchlosťou a inak aj napriek tomu, že sú v jednom prostredí a pokiaľ je rozdiel priveľký (smerovanie a rýchlosť), tak harmonický vzťah sa naštrbí a láska zo vzťahu vymizne a je nahradená ľahostajnosťou až nenávisťou, ktoré zas vedú k podvádzaniu a škaredým emocionálne vyčerpávajúcim rozvodom a tie často ničia blaho nielen rozvádzajúcich sa, ale aj ich detí a ostatného okolia. Takže klasické resp. kresťanské manželstvo by sa skončilo tak či onak, ale z úplne iných než materialistických dôvodov, pričom situácia je zaujímavá aj z toho dôvodu, že teraz vidíme súbeh týchto dvoch procesov, ktoré by viedli k rovnakým výsledkom. Skratka riešenie partnerských vzťahov bude vysoko individuálna záležitosťou a to by mal odrážať aj náš právny poriadok. Dodávam ale to, že kvôli týmto dvom procesom močiara,

okultné vedenie močiara a čiastočne aj GP budú odstrihnuté od pák moci s tým, že močiar a jeho okultné vedenie prehrá na celej čiare.

AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)